

# 开源小区5号楼暖气热了

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿 刘惠) 11月3日,气温骤降,呼和浩特市新城区水源街开源小区5号楼的居民们再也不用受冻了。业主代表刘女士高兴地给记者打来电话说:“经过社区多次协调以及供热公司的积极维修,10月31日晚,家里已经热乎起来了。”

水源街开源小区属于老旧小区,由于5号楼的地下管网老化,污水常年浸泡供热管道导致跑冒

滴漏,供热效果不佳。10月20日,本报刊发报道《暖气3年不热 开源小区5号楼今年有望热起来》,对开源小区5号楼因地下管网破损导致整栋楼无法供热、新城区东街办事处老缸房社区召开协调会协商解决一事进行了报道。

报道刊发后,老缸房社区又多次和居民、商户沟通协调收费和维修等事宜,最终,经过多方努力,供热公司完成了地下管网的维修,顺

利供热。11月3日,业主刘女士代表5号楼全体居民将一面锦旗送到社区表示感谢。“特别感谢社区的全力协调和网格员的耐心沟通,多年的顽疾终于得到了解决。社区心系千家万户,真正做到了办实事、解民忧,我特别感动。”刘女士说。

接过写有“为民办实事 点滴暖民心”字样的锦旗,老缸房社区书记张亚宁表示:“居民家中热起来就好,这都是我们应该做的,能为居民

解决急难愁盼问题,我们也很高兴。”该社区网格员朱静玮说:“问题解决了,我们比居民还要开心,付出终有所获,这也是我工作的动力。”



## 出生40天的老虎崽,你来取个名字吧!



本报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 最近两天,包头市劳动公园出生40天的虎崽成了人气担当,体型娇小,毛发蓬松,圆乎乎的大脑袋,又萌又可爱(如图),吸引了不少游客围观。为了给虎崽取名,园方特别在线上平台举行公开征名活动。11月4日,《北方新报》抖音官方账号也发布了为虎崽征集名字的短视频,许多网友留言参与,转发点赞。霸天虎、鹿虎、毛

虎蛋、蒙虎……满满的都是网友对虎崽的爱意。网友@瑶瑶的妈妈:国庆之前出生,就叫迎庆;网友@艺桢:叫钢蛋儿,钢和包头有关,蛋儿是本地人亲昵的叫法,连在一起希望它结实的像钢一样;网友@茶梦:鹿城的老虎,叫鹿虎……甚至不少北京、天津、山西等地的网友看到视频,也要来包头一睹虎崽的真容。直言“这得抓紧看,现在是你看它可爱,长大了就是它看咱们可

爱了”。劳动公园饲养员尚延朝说,小老虎每隔3个小时就要吃一顿,10点半到11点、下午3点到4点是小老虎的放风时间,游客都能在公园里看到。虽然出生只有40天,但毕竟还是猛兽,爪子很尖锐,很多小朋友看到都想伸手去摸,很容易被伤到,所以还是提醒大家不要上手摸它,目前希望能给小老虎起一个霸气点的名字。

## 马群转场占道 网友:马路正主来了!

本报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 最近两天,一则“内蒙古锡林郭勒盟马群转场”的短视频在社交媒体走红,视频中马群途经一段公路,后面大货车、轿车缓缓跟随,无人鸣笛,其壮观的画面让人为之震撼(如图)。《北方新报》官方抖音账号11月2日也发布了这则视频,短短两天,视频播放量达到398万,点赞2万人次。不少网友纷纷感叹:“四个轮被四个蹄压制,满满的压迫感”“不愧是中国马都”“正主来了,这才是真正的马路”“四个轮百公里10个油,四个蹄百公里一捆草……”

11月5日,记者联系到了马群的主人忠乃,远在锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗的一位牧民。“11月1日,我赶着200多匹马从西乌珠穆沁旗原来的老罕乌拉草场转场巴音花镇境内更好一点的草场,途经公路时正好随手拍下了这段视频,没想到视频一下子火了。”忠乃告诉记者,他在当地主要从事马匹繁育工作,为全国各地输送了不少品质优良的赛马,在大赛中屡获佳绩。大部分是蒙古马和高半血马,以及纯血种公马,以乌珠穆沁白马为主。前不久有一位蒙古国的赛马手还从他这里以8万元的价格买走一匹赛马。



活动时间: 2023年10月19日至11月28日

**惊喜一**

体彩排列3自第23279期至第23317期,开展共20期500万元隔期大派奖,直选投注奖金最高可翻倍;

1、“直选投注”派奖

活动期间,每期派奖18万元,按照当期排列3“直选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整),单期单注派奖最高奖金不超过1040元(常规奖金加派奖奖金封顶2080元)。

2、“组选投注”派奖

活动期间,每期派奖7万元,按照当期排列3“组选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整)，“组选3”单注派奖最高奖金不超过114元(常规奖金加派奖奖金封顶460元);“组选6”单注派奖最高奖金不超过57元(常规奖金加派奖奖金封顶230元)。

**惊喜二**

排列3派奖期,凡购买排列3游戏单票金额满20元及以上,即有几率获赠排列5游戏新投注玩法价值120元“二同”或价值40元“三同”彩票一张,赠票总金额190万元,每期数量有限,赠完为止,先到先得;

**惊喜三**

体彩排列3第23280期至第23318期,凡购买单票金额在20元及以上(含20元),即有机会获赠价值10元“排列3组选五注一倍”或价值20元“排列3组选两码全包一倍”或价值48元“排列3直选三不同(四码复式)”或价值120元“排列3直选三不同(五码复式)”彩票一张;如未获得赠票则显示“谢谢参与”。赠票总金额580万元。

特别提示:如赠票为异常票,即视为作废且不予补发。

赠票数量有限,先到先得送完为止,活动详情请咨询附近体彩实体店。

排列3对每期全部投注号码的可投注数量实行限量销售,若投注号码受限,则不能投注。

本活动最终解释权归内蒙古体育彩票销售管理中心所有。

**活动内容**

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划

奥运争光计划

补充社保基金

教育助学

法律援助

城乡医疗救助

扶贫

残疾人救助

红十字事业

赈灾救灾

农村养老服务

新疆西藏等地社会公益事业

文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

中国体育彩票小程序 内蒙古体彩学习平台